



立即發佈：2022 年 8 月 18 日

凱西·霍楚爾州長

以防您錯過：霍楚爾州長在《今日美國》發表的專欄文章：[薩爾曼·拉什迪遇襲提醒我們，筆桿子比槍桿子更有力](#)

今天，《今日美國》發表了一篇由凱西·霍楚爾州長撰寫的專欄文章，闡述了薩爾曼·拉什迪 (Salman Rushdie) 遇襲後言論自由和表達自由的重要性。專欄文章的內容請見下文，並可在[此處](#)線上瀏覽。

當我還是個小女孩的時候，我記得我去過[尚托夸郡學院 \(Chautauqua Institution\)](#)，那裡離我的家鄉布法羅有一個小時的車程。我的父親在一家鋼鐵廠工作，我們沒有很多錢——事實上，我們付不起門票，只是坐車經過學院的大門。我們過去常常在週日做完禮拜後擠上旅行車，來到尚托夸，希望有一天能去參觀那個非凡的地方。因為對於我們這些住在紐約州西部的人來說，尚托夸學院是個標誌性之地。它建立在教育、言論自由和包容的原則之上，代表著我們紐約最引以為傲的價值觀。這裡以它的治癒、寧靜、和諧而著稱，人們可以最大自由的追求理想和信仰，探究宗教和政治。

但上週五，這種平靜被打破了。一個一心想壓制這些神聖理想的人惡意攻擊了作家[薩爾曼·拉什迪](#)，拉什迪幾十年來一直生活在對權力說出真相的威脅之下。對於像拉什迪 (Rushdie) 先生這樣無法享有言論自由和表達自由的人來說，在這個以歡迎偉大思想家自由和公開分享思想而聞名的地方發生暴力襲擊，其象徵意義令人毛骨悚然，不言而喻。

我想向任何膽敢侵犯尚托夸這樣神聖之地的個人或團體發出響亮而明確的訊息：持槍者無法讓執筆者沉默。

紐約州永遠會站起來保護言論自由，我們譴責對薩爾曼·拉什迪的怯懦攻擊。我們譴責任何膽敢侵犯尚托夸這樣神聖之地或企圖暗殺世界領導者的個人或團體。我們決不能讓這種事在紐約發生。我們站起來了，我們將勇敢地站起來。

可悲的是，拉什迪遇襲並不是過去三個月來世界焦點第一次聚焦在紐約州西部。5 月 14 日，一名在社交媒體上激進的白人至上主義者驅車 3 小時到一家超市[實施大規模槍殺](#)，這家超市距離我和丈夫住的房子只有大約 10 分鐘的車程。這名攻擊者選擇的位置再次令人不寒而慄：這個年輕人在線找到了最近最大的黑人聚集地實施種族主義襲擊，殺死和傷害這些人。

在那次恃強凌弱的暴力襲擊發生後，紐約立即採取了行動。我們通過了全國最嚴格的槍支安全立法，禁止 21 歲以下的任何人購買半自動步槍，禁止任何非執法人員購買防彈衣，並要求對子彈進行微衝壓以追蹤犯罪槍支的使用。

我們在州警察局成立了一個專門單位，重點打擊國內恐怖主義。我們成立了州際非法槍支工作組，這是全美首個旨在分享最佳做法並確保各級政府執法部門通力合作的舉措。我們要求社交媒體平臺線上報告仇恨和威脅性社交媒體內容，以便在下一輪攻擊發生之前看到發生了什麼。我們堵住了關鍵的槍支漏洞，並加強了我們的《紅旗法》，使槍支遠離危險人群。

對抗仇恨、暴力和不容忍需要勇氣。因此，在拉什迪先生遇襲的那一週，「勇氣」成為喬托誇研究所討論的話題再合適不過了。他在躲藏中度過了十多年的生命，最終他決定從陰影中走出來。他面對這種危險的勇氣應該激勵所有紐約民衆，以及全世界所有熱愛自由的人。它激勵我使用我所能使用的一切工具，包括我的發聲，來大聲疾呼正在發生的激進主義，任何實施暴力的人，無論他們是備受關注者，還是大城市街道或小城鎮的底層人士。

這是一個充滿挑戰的世界。對許多年輕人來說，我認為有時這會很可怕。但這裡是美利堅合眾國，這裡是紐約州。我們對此引以為傲。我們為擁有一個能夠培養這些理想並分享這些知識的機構而感到自豪。勇敢發聲深植於我們的基因，讓我們大聲清晰地說出，智慧比無知更強大。寬容比仇恨更強大。勇氣比恐懼更強大。

筆桿子永遠比槍桿子更有力。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418